



运城这些景区 3月8日福利大赠送

运城晚报讯(记者 孔雄)在第115个“三八”国际劳动妇女节来临之际,我市诸多景区纷纷推出了各种福利优惠措施,以丰富广大女性朋友的精神文化生活。

3月8日,针对广大女性,我市免首道门票的景区包括:运城关公故里文化旅游景区;临猗县临晋县衙;芮城圣天湖、城隍庙、西

侯度遗址;永济神潭大峡谷;万荣后土祠;河津黄河龙门景区等。

除此之外,3月8日当天,不少景区也有一些诚意满满的暖心优惠。例如:女性在运城盐湖景区,可享“盐湖五绝”门票五折优惠;购买河津黄河大梯子崖景区的门票或套票时,均可享受减免30元的优惠政策;10元畅游永济

雪花山;赴新绛县绛州署景区参观,门票半价;稷山国家板枣公园3人158元康养体验套票;前往凤凰谷景区游玩,每人可享受小交通20元的优惠,轻松领略春季美景。

心动不如行动,女性朋友,春日正好,趁着这波福利优惠,赶紧去快乐游玩吧!

魅力女神节 芳华映河东

在“三八”国际劳动妇女节到来之际,为体现对女同胞的特别关爱,丰富妇女群众业余文化生活,进一步凝聚巾帼力量,展现女性风采,我市各单位、各社区举办了丰富多彩的活动,激励广大妇女满怀热情投身工作、生活当中,以更积极、阳光的心态迎接美好生活。

多彩活动 暖身暖心

3月5日下午,临猗县中城社区在辖区丰景嘉苑小广场举办了“三八”国际劳动妇女节庆祝活动。

活动开始前,该社区联合同德医院开展义诊活动,为居民测血糖、量血压;志愿者团队为居民义务理发、磨菜刀、磨剪子。临猗县农商银行工作人员围绕电信诈骗常见手段、如何防范诈骗等内容展开重点讲解,通过剖析真实诈骗案例让居民深刻了解诈骗无处不在,提醒居民在日常生活中要提高警惕,坚决做到对诈骗信息不予理睬。最受居民欢迎的是文艺节目演出,威风锣鼓《中国美》拉开三八文艺节目的序幕;《谁说女子不如男》唱出了妇女半边天的作用;中城文艺志愿队的民族舞蹈《霸王鞭》和扇子舞《春风十万里》,表达了妇女同胞们踏歌起舞迎“三八”的浓厚氛围;快板《赞赞咱的中城领导班子》节奏明快,表达了居民的赞美和期盼;电吹管《祝福祖国》体现了居民对祖国的热爱以及对美好生活的赞美;歌曲《我们是爱国志愿者》,不仅展现了新时代女性自立自强的巾帼风采,更体现了志愿者无私奉献的大爱精神。

此次文艺汇演,不仅为辖区女性带来欢乐,更凝聚起社区向心力。该社区负责人表示,社区将持续举办丰富多彩的活动,让女性风采在社区扎根,进一步增强辖区居民的幸福感和获得感。

花漾女神 绽放美丽

3月4日,河津市城区街道莲池社区开展以“花漾女神,绽放美丽”为主题的“三八”妇女节活动,30多名妇女参加活动。

活动现场,插花老师首先为女性朋友讲解了插花的知识与技巧,教大家如何颜色搭配,如何定制造型。在老师的指导下,大家根据自身喜好对鲜花进行剪枝、搭配。在愉快的氛围中,一个个精致漂亮的插花作品出炉了。

此次活动不仅有花艺课程,还邀请专业化妆师为大家讲解化妆流程及注意事项。活动中,老师围绕妆前护肤、化妆工具、底妆和彩妆等进行详细讲解。为



▲舞蹈表演



▲插花



▲做发簪



▲手工编织

了让大家更好地掌握化妆技巧,现场邀请居民为大家示范最适合日常的“8分钟速成妆”,着重从脸部底妆、腮红、眉形、唇妆4个方面进行讲解,边讲解步骤边演示。整个活动过程中,居民们积极与化妆师进行互动交流,整个课堂充满了温馨的气氛。刘女士说:“这是我学得最明白的一节课,感谢社区组织这次美妆培训活动,真的帮到了我这个化妆小白。”

莲池社区负责人表示,社区将根据

居民需求,持续举办丰富多彩的活动,提供暖心服务,促进社区和谐团结,不断增强居民的幸福感和获得感。

心有繁花 一路芳华

3月4日上午,稷山县东渠社区开展了以“心有繁花 一路芳华”为主题的艺术插花活动。

活动现场整齐摆放着五颜六色的鲜花,洋溢着浓郁的花香。稷山县稷峰

木兰花艺店的插花老师向大家讲解了什么是花艺、花艺的分类、如何插花等知识。随后,在插花老师的指导下,大家利用桌上的鲜花,结合各自的审美,自由取材、剪叶、构思。经过大家修枝剪叶及创意组合,一束束赏心悦目的插花作品呈现在大家面前。

该社区负责人表示,此次活动不仅让辖区的女性朋友在忙碌的工作、生活中停下脚步,享受插花艺术的乐趣,更传递出社区对女性朋友的尊重与关爱。在“三八”妇女节到来之际,一束束鲜花承载着社区对女性朋友的美好祝福,愿她们生活得幸福快乐,并绽放属于自己的独特芳华。

巧手妙思 扮靓生活

3月5日,盐湖区东城街道府东街社区在社区党群服务中心开展了DIY创意发簪活动。

活动当天,社区工作人员早早来到现场,将发簪制作材料早早摆放到桌子上。活动开始了,首先由发簪制作老师介绍了发簪蕴含的文化内涵,讲解了发簪的制作方法和步骤。按照老师的讲解,大家纷纷动手制作:将细铜丝穿过孔洞,将簪棍与五颜六色、不同形状的簪叶组合在一起,再点缀上流苏和彩珠……经过一双双巧手一阵忙碌,一支支精致漂亮的发簪就完成了。看着自己精心制作的发簪,每个人的脸上都露出开心的笑容。

该社区负责人表示,此次活动让辖区的女性朋友拥有了独特的春日浪漫和美好回忆。社区将持续聚焦居民新需求,整合社会资源,以多元化服务不断提升辖区女性朋友的幸福感和获得感。

3月6日,闻喜县社区服务中心东城社区工作人员与人从众公司员工齐聚一堂,开展了一场别开生面的手工编织活动。

该社区组织辖区内宝妈、中老年妇女参与。活动现场有专业编织老师为大家讲解编织技巧,大家认真听、仔细看、相互交流。经过两个多小时的努力,一件件精美的编织作品呈现在眼前,现场气氛热烈而温馨。

该社区负责人表示,活动丰富了妇女们的精神文化生活,也为辖区妇女提供了交流、学习和再就业技能提升的机会。以后会多举办这样的活动,增强大家的自信心和自我认同感。